自己株券買付状況報告書(法24条の6第1項に基づくもの)

【表紙】

【提出書類】 自己株券買付状況報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の6第1項

【提出日】 2022年 6 月10日

【報告期間】 自 2022年5月1日 至 2022年5月31日

【会社名】 花王株式会社

【英訳名】 Kao Corporation

【代表者の役職氏名】 代表取締役 社長執行役員 長谷部 佳宏

【本店の所在の場所】 東京都中央区日本橋茅場町一丁目14番10号

【電話番号】 03-3660-7111(代表)

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区日本橋茅場町一丁目14番10号

【電話番号】 03-3660-7111(代表)

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

自己株券買付状況報告書(法24条の6第1項に基づくもの)

株式の種類 普通株式

1【取得状況】

(1) 【株主総会決議による取得の状況】 該当事項はありません。

(2) 【取締役会決議による取得の状況】

2022年 5 月31日現在

区分	株式数(株)		価額の総額(円)
取締役会(2022年 5 月11日)での決議状況 (取得期間2022年 5 月12日 ~ 2022年 8 月31日)		12,000,000	50,000,000,000
報告月における取得自己株式(取得日)	5 月18日	186,800	941,325,700
	5 月19日	175,000	887,136,100
	5 月20日	244,100	1,231,077,000
	5 月23日	257,000	1,286,138,100
	5 月24日	371,500	1,850,739,800
	5 月25日	35,000	178,908,700
	5 月26日	54,200	275,436,800
	5 月27日	160,000	801,951,800
	5月30日	189,500	953,472,900
	5月31日	7,000	35,787,800
計		1,680,100	8,441,974,700
報告月末現在の累計取得自己株式	1,680,100		8,441,974,700
自己株式取得の進捗状況(%)		14.0	16.9

取得期間は約定ベースで、取得自己株式は受渡ベースで記載しております。

2【処理状況】

2022年 5 月31日現在

区分	報告月における処分株式数(株)		処分価額の総額(円)
引き受ける者の募集を行った取得自己株式	(処分日) 月 日	-	-
計		-	-
消却の処分を行った取得自己株式	(消却日) 月 日	-	-
計		-	-
合併、株式交換、株式交付、会社分割に係る 移転を行った取得自己株式	(移転日) 月 日	-	-
計		-	-
その他(単元未満株の売り渡し)	(処分日) 5月6日	39	202,839
	5 月18日	50	261,650
計		89	464,489
合計		89	464,489

3【保有状況】

2022年 5 月31日現在

報告月末日における保有状況	株式数(株)
発行済株式総数	475,000,000
保有自己株式数(注)	1,787,386

⁽注)保有自己株式数については、単元未満株式の売り渡し及び買い取りによる株式数を含んでおります。